



# Pravidla pro zabezpečené přiřazení, přístup a evidenci relevantních studijních materiálů v závislosti na zvoleném předmětu

**Veterinární univerzita Brno**



**VETUNI pro 21. století: Rozvoj VETUNI v oblasti digitalizace činností, profesionálního vzdělávání a flexibilních forem vzdělávání**

**Specifický cíl C2. Bezpečnost distančních forem výuky**

Projekt NPO registrační číslo NPO\_VETUNI\_MSMT-16594/2022

Výstup č. 9, vazba na cíl projektu č. 13

## Pravidla pro zabezpečené přiřazení, přístup a evidenci relevantních studijních materiálů v závislosti na zvoleném předmětu

Výstup slouží jako metodické doporučení v oblasti zabezpečení přístupu ke studijním materiálům.

Tato sada pravidel popisuje postupy pro zabezpečené přiřazení, přístup a evidenci relevantních studijních materiálů na kolaborativní platformě v závislosti na zvoleném předmětu. Cílem je zajistit, aby studenti a učitelé měli přístup pouze k materiálům, které jsou pro ně relevantní, a zároveň aby byla zajištěna ochrana citlivých informací.

Každý předmět bude mít jasně definovanou strukturu, která bude obsahovat relevantní studijní materiály, jako jsou učebnice, prezentace, videa nebo odkazy na další zdroje. Učitelé jsou odpovědní za přiřazení relevantních studijních materiálů k jednotlivým předmětům na základě obsahu výuky a požadavků kurzu.

Každý uživatel (student nebo učitel) bude mít přístup pouze k materiálům, které jsou přiřazeny k předmětům, ve kterých je registrován. Studenti budou mít přístup pouze k materiálům svých aktuálních předmětů. Učitelé budou mít vyšší úroveň oprávnění než studenti a budou mít možnost editovat, aktualizovat a spravovat studijní materiály. Studenti budou mít pouze čtecí oprávnění k přiděleným studijním materiálům.

Tato sada pravidel zajišťuje bezpečné a efektivní přiřazení, přístup a evidenci studijních materiálů na kolaborativní platformě v souladu s konkrétními potřebami každého předmětu a uživatelů. Díky tomuto postupu bude zaručena ochrana citlivých informací a usnadněn přístup k relevantním materiálům pro studenty a učitele.

Veterinární univerzita Brno se v rámci diskuzí a připomínkování pracovních výstupů přímo zapojila do zpracování Pravidel pro zabezpečené přiřazení, přístup a evidenci relevantních studijních materiálů v závislosti na zvoleném předmětu, která předložila koordinující škola.